



HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XIV. évfolyam 7. szám

3 Tervezik a Pesti út és Ferihegyi út kereszteződésének tehermentesítését, a buszpályaudvar elköltöztetését, egy új városközpont kialakítását.

5 Az önkormányzat negyedik éve komoly jutalmat ad azoknak a kerületi diákoknak, akik kiváló tanulmányi eredményt értek el.

6 Felújították a Ferihegyi úti kerületi szakrendelő első emeletét és a Péceli úti volt ideggyógyászati rendelőt. Az ünnepélyes átadás júniusban volt.

15 Visszavonta korábbi határozatát a testület a Bartók-ház ideiglenes hasznosítására vonatkozóan, a felújításról később döntenek.

Átadták az ideai kitüntetések



A XVII. Kerületi Napok programsorozatának keretében leplezték le június 5-én a polgármesteri hivatal épületében Mecseki Hargita szobrászművész Ünnepe című bronz reliefjét. Az alkotást dr. Hoffmann Attila polgármester leplezte le, majd dr. Bereczky Loránd, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója méltatta a művészt. Az avatóünnepség után a Dózsa Művelődési Házban került sor a kerületi díjak átadására, köztük a díszpolgárvatásra. A XVII. kerület díszpolgára címet az idén dr. Bereczky Loránd művészettörténész kapta. A Rákosmente közbiztonságáért emlékermet Csortos Attila tűzoltó zászlós és Tóth Attila rendőr főtörzszászlós vehette át. Az év legjobb sportolónője a XVII. kerületben vándorserleget Pappné Molnár Dorottya, Az év legjobb sportolója a XVII. kerületben pedig Zavadszky Gábor kapta. A díjakat a polgármester adta át. *(Folytatás a 12. oldalon)*

Százmillió a társasházaknak

Kiss Lajos alpolgármester javaslatára 100 millió forint pályázati keretösszeg elkülönítéséről döntött júniusban a XVII. kerületi önkormányzat a 2005. évi költségvetésében. Az összeg fedezetet nyújt a társasházak felújítási támogatására. A 100 millióból 70 millió kamatmentes kölcsönként, 30 millió pedig vissza nem térítendő támogatásként pályázható meg társasházak, lakásszövetkezeti épületek felújítására. *(Folytatás a 2. oldalon)*

Folytatódik a játszóterek korszerűsítése

Az idén 17,7 millió forintos beruházás keretében a rákoshegyi Szabad május téren korszerűsítik a játszótér, várhatóan augusztusban elkezdődnek a munkák. Ennek fedezetét a múlt évi pályázaton nyert 8 millió forintos fővárosi pénzhez a helyi önkormányzat 9,7 millió forintos önrészt biztosít. Ezen felül ősziig összesen 21.678 ezer forintot fordítanak játszóterek korszerűsítésére.

(Folytatás a oldalon)



Köszönet a pedagógusoknak!

A június első vasárnapjára eső pedagógusnap alkalmából a helyi önkormányzat immár hatodik éve rendez ünnepséget, melyen kerületünk pedagógusait ünnepélyes keretek között köszöntik. Idén június 3-án, a Dózsa Művelődési Ház színháztermében került sor a rendezvényre.

(Folytatás az 5. oldalon)

Cirill-Metod Kosárlabda Kupa

A Keresztúri Kosársuli csapatának tornagyőzelmével zárult a Cirill-Metod Kupa május 22-én. Már második alkalommal rendeztek kosárlabda tornát a Pál Apostol Általános Iskola és Gimnáziumban, május végén a szláv írásbeliség kialakulásá-

Violetta, a bolgár kisebbségi önkormányzat elnöke, *Kana-zirev Dávid Iván*, a bolgár kisebbség képviselője, valamint *Szilágyi Antal* sporttanácsnok.

A kosárlabda tornára 6 csapat nevezett, köztük a Keresztúri Kosársuli A, B. Végül az A csapat került ki győztesen. A döntőn *Varga Lajos*, a Pest Megyei Kosárlabda Szövetség főtitkára bíraskodott. A díjakat *Szilágyi Antal* és *Varga Lajos* adta át a legjobbaknak. A torna legeredményesebb játékosa *Szilasi Tamás* lett, a Pest Megyei Szövetség



nek évfordulóján, amely a kultúra napja és Bulgária nemzeti ünnepe is egyben. A torna megnyitóján részt vett *Fráter*

küldőjét pedig *Gál András* kapta, mindketten a Keresztúri Kosársuli játékosai.

Katona Cs.

Kettős pályarekord a Május Kupán



leti sportolóink közül a legjobb *György Roland* volt 455 fával. A férfi csapatok élén a Rákoskerti TBK végzett 2618 fával a Postás SE AH és a Rákoshegyi VSE előtt. Férfi párosban a *Németh Csongor-György Roland* alkalmi páros volt a legeredményesebb.

A női versenysport kategóriában a második *Bokros Katalin* lett, a Rákoshegyi VSE ifjúsági



Egy hónap alatt mintegy száz-húsz versenyző, huszonegy csapat vett részt a III. Május Kupa tekeversenyen Rákoskerten.

Június 11-én tartották az ünnepélyes díjátadót, a díjátadásra *Barna Andor* alpolgármestert, *Szilágyi Antal* sporttanácsnokot kérték fel.

A férfi versenysport kategóriában harmincöt résztvevő közül kimagasló eredményt, új pályacsúcsot, 511 fát döntött *Németh Csongor*, az osztrák SKV Schlaining tekézője.

A régi rekordot 16 fával elsősorban fantasztikus 193 fás talolásával javította meg! Kerü-

korú játékos 421 fát döntött, míg a legjobb rákoskerti eredményt *Lukóczy Ferencné* érte el 412 fával. A női csapatban a Rákoshegyi VSE nyerte a kupát 1604 fával a BKV Előre négyese illetve a Rákoskerti TBK kvartettje előtt.

Női párosban a *Bordács Dorottya-Nagy Lászlóné* páros volt a legsikeresebb 831 fával. Vegyes párosban *Nagy Lászlóné - Krémer József* (PMSE - RVSE) alkalmi páros nyert 892 fával. Az utánpótlás ifjúsági női kategóriában *Bokros Katalin* (RVSE) végzett az első helyen.

Sz.

Jó középcsapat az RKSK

Négy ponttal és két helyezéssel kevesebb található a **Rákoscsabai KSK** idei eredmény sorában, mint egy évvel korábban. A Budapest-bajnokság I. osztályában szereplő foci gárda picit megsínylette ebben a bajnoki évben elnökének *László Istvánnak* tragikus elvesztését, illetve edzőjének évtizedes együttműködése utáni lemondását. *Jakab Ferencet*, *Kruppai Tibor* követte az edzői poszton.

Az őszi 19 ponthoz, tavasszal 17 sikeredett. A csabai gárda 2003 őszén hat esetben, 2004 tavaszán nyolcszor kapott ki. 36 bajnoki pontjuk csak a tizedik helyen való záráshoz volt elég.

Mindkét szezonban viszonylag kevés, 19-19 gólt szereztek a csatárok, inkább az a baj, hogy sokat kaptak. Ötvenhétből tavasszal harminchárom kapott gólt jegyezhettek.

Összességében *Kruppai Tibor* legénysége nem szerepelt rosszul ebben a meglehetősen jó csapatokat felvonultató fővárosi első osztályban. Ősztől a másik rákoscsabai gárda, a felkerült RTK érkezik ebbe az osztályba.

Krémer József

Tripla siker

Kézilabdázóink immár hagyományosan részt vettek - levezetésképpen - a Velenice Kupán. Idén mind az NB IB-s női csapatunk, mind annak az ifjúsági együttese, mind pedig a Budapest-bajnokságban szereplő férfi gárda részt vett a kézilabda nyári seregszemlén.

A legnagyobb induló létszám a nőknél volt, 32 csapat rajtolt május 27-28-án Velenicén. A XVII. ker. Lakóhelyi SE ezüstérmet szerzett, miután aranyóllal nyert vele szemben a Szentendre csapata.

Fordítva történt a kislányoknál, aranyóllal kupagyőztes lett a Laki ifjúsági gárdája a Sturovó ifjú hölgyeivel szemben. Az ezüstérem után aranyérem, majd a fiúknál a harmadik színű érem született meg. Tizenhat résztvevő közül a döntőt a XVI. ker. MSE a Vecsés ellen vívta sikerrel, míg a bronzcsatában a XVII. ker. Lakóhelyi SE a MÖSE ellen volt jobb.

Krémer J.

Véget ért a Suli Guri

Több mint kétszázán, azaz 159 leány és 51 fiú középiskolás részvételével fejeződött be az első alkalommal kiírt **Suli Guri** elnevezésű versenysorozat. A középiskolások az RTBK rákoskerti tekecsarnokába jartak sportolni, megismerkedni a tekezés fortélyaival.

Június 11-én a Békésy György Posta- és Távközlésszolgálati Szakközépiskolában tartották meg az ünnepélyes éremosztó díjátadási ünnepséget.

Az eseményen az iskola igazgatója *dr. Xanktus László* vette át a második helyezettnek járó oklevelekkel együtt a Flashcom Kft. által felajánlott vásárlási utalványt és egy tekebabut is *Sájer Kálmán* egyesületi elnökötől.

A közel ötvenfős részvétel mellett a szakközépiskola 9.c osztálya adta a legnépesebb részvételi létszámot.

A Suli Guri első helyezettjei a Körösi Csoma Sándor Általános Iskola és Gimnázium tanulói közül kerültek ki.

K. J.

Második hely testépítésben

Egy héttel az amatőr testépítő Európa-bajnokság megrendezése előtt, május 8-án zajlott le a Stefánia palotában az Országos Junior Testépítő bajnokság. Kerületünket a Power Gym színeiben a kétszeres korosztályos bajnok *ifj. Krémer József* képviselte a versenyen. A 2003-ban Tiszaujvárosban a 75 kilogrammos súlycsoportban győztes junior magyar bajnok ezúttal egy súlycsoporttal feljebb indult, a 80 kilogrammos kategóriában és a dobogó második fokán végzett.

Szerk.

Átadták az Élen a tanulásban és a sportban díjakat

A fővárosi önkormányzat idén is kiosztotta az immár hagyományos Élen a tanulásban, élen a sportban fővárosi díjakat. A budapesti erkölcsi elismerési formához díszoklevél és tárgyjutalom társul. 2004. évi Élen a tanulásban, élen a sportban díjat kapott *Hartai Anita* szinkronúszó, a Zrínyi Miklós Általános Iskola diákja. (Forrás: Főpolgármesteri Hivatal Sajtóirodája)